



# ЗНАМЯ ТРУДА

Газета издается с 1935 года

КАРДЫМОВО

Вторник — 3 декабря 2013 года

16+

№ 97 (56606)

## Вне времени:

● Ангелы зовут это небесной отрадой, черти - адской мукой, а люди - любовью.

Генрих Гейне

● Воспитание - лучший припас к старости.

Аристотель

● Власть не развращает людей; но дураки, забравшись на вершину власти, развращают власть.

Бернард Шоу

### Новости из области

#### ПРОВЕДЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ДНЯ ПРИЕМА ГРАЖДАН

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления.

С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные Президента Российской Федерации. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Прием по вопросам, отнесенным к компетенции Администрации Смоленской области, будет осуществляться по адресу: пл. Ленина, д. 1, в приемной Администрации Смоленской области по обращениям граждан.

#### УТВЕРЖДЕНА РЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ» НА 2014-2020 ГОДЫ

Традиционно на территории Смоленской области проводится свыше 110 спортивных мероприятий регионального, всероссийского и международного уровня, включающих в себя проведение кубков, первенств, чемпионатов Смоленской области по 40 видам спорта. На сегодняшний день к услугам населения 2383 спортивных сооружения с единовременной пропускной способностью более 53 тыс. человек, в том числе 24 стадиона с трибунами, три крытых спортивных объекта с искусственным льдом, 955 спортивных залов, 20 стандартных 25-метровых плавательных бассейнов и 14 нестандартных (в школах и детских садах), 61 стрелковый тир, 25 лыжных баз, 1180 плоскостных спортивных сооружений.

В области работают Смоленская государственная академия физической культуры, спорта и туризма, Смоленское государственное училище (техникум) олимпийского резерва, Гагаринское среднее специальное педагогическое училище, Смоленская областная школа высшего спортивного мастерства, 11 детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, 31 детско-юношеская спортивная школа и 34 детских спортивных клуба. Только в детско-юношеских спортивных школах и детско-юношеских спортивных школах олимпийского резерва занимается 21934 человека.

Сегодня дети и подростки Смоленщины имеют возможность заниматься более чем 56 видами спорта. Ежегодно растет доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся и студентов. В Смоленской области работает целый ряд государственных бюджетных учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности: комплексная специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва «Юность России», комплексная детско-юношеская спортивная школа по техническим видам спорта, областная детско-юношеская спортивная школа по хоккею с шайбой, областная школа высшего спортивного мастерства, специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва имени Ф.Т. Михеенко и др.

За счет средств федерального бюджета в 2009 - 2013 годах в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации» при софинансировании из областного бюджета построены физкультурно-оздоровительные комплексы в городе Рославле и поселке Хиславичи, крытые тренировочные площадки с искусственным льдом в городах Рославле и Сафонове, ведется строительство универсального физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Смоленске (ул. Черняховского). Начато строительство новых спортивных сооружений: физкультурно-оздоровительных комплексов в городе Дорогобуже, селах Новодугино, Печерске, Темкине, крытой тренировочной площадки с искусственным льдом в городе Десногорске, ведется строительство футбольных полей с искусственным покрытием в городах Сафонове и Ярцеве.

Общий объем ассигнований государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» на 2014-2020 годы из областного бюджета составит 2 002 592,1 тыс. рублей: 2014 год - 275 315,1 тыс. рублей, 2015 год - 257 600,6 тыс. рублей, 2016 год - 265 974,4 тыс. рублей, 2017-2020 годы - 1 203 702,0 тыс. рублей.

По материалам сайта Администрации Смоленской области

### Хорошая новость

#### ДВЕ МОЛОДЫЕ СЕМЬИ ПОЛУЧИЛИ ПОДДЕРЖКУ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ

Далеко не каждая пара, вступая в брак, может позволить себе купить квартиру, приобрести индивидуальный дом. Есть ли у молодых семей другие варианты быстрого решения жилищной проблемы? Да, есть - вступление в программу «Обеспечение жильем молодых семей».

28 ноября две молодые семьи Кардымовского района получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилья из рук Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» О.В. Иванова. Свидетельство предоставляет право получения 671 580 рублей на улучшение жилищных условий.

За последние четыре года 7 семей, вступивших в муниципальную программу «Обеспечение жильем молодых



семей», смогли получить аналогичные документы и реализовать свое право на приобретение жилья. На очереди еще 12 молодых семей.

В этом году счастливыми обладателями свидетельства стали: Моисеевы Татьяна Сергеевна и Юрий Сергеевич,

Транцевы Вера Владимировна и Виктор Викторович. В этих молодых семьях воспитываются по двое детей.

Олег Вячеславович поздравил семьи с приятным событием и пожелал крепости, понимания и пополнения детьми.

О. СКЛЯРОВА

### Юбилей

#### ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

29 ноября в Кардымовской средней школе состоялось торжественное мероприятие, посвященное 95-летию этого образовательного учреждения. За эти годы многие мальчишки и девчонки получили здесь путевку в жизнь, смогли реализовать себя в самых разных профессиях, достичь успехов в творчестве и науке, стать хорошими людьми и любящими родителями.

Сегодняшние ученики с волнением встречали гостей школы - некогда его учителей и учеников. Начиная со входа в школу, все говорило о том, что гостей здесь ждали: поздравительные плакаты, стенгазеты, украшенные лестницы и зал, где и проходило торжество.

Череду поздравлений в адрес школы открыл Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район» О.В. Иванов, который сообщил замечательную новость о подписании Губернатором Смоленской области А.В. Островским документов на ремонт школьного бассейна, которую все присутствующие восприняли с большой радостью, и вручил подарок от районной Администрации.



С поздравлениями выступили: Глава муниципального образования «Кардымовский район» И.В. Горбачев, начальник отдела образования В.В. Азаренкова, директор школы Л.А. Лебедева, настоятель храма в поселке Кардымово отец Феодор Новак, бывшие учителя и выпускники школы.

Руководитель исполнительного комитета Кардымовского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Г.Н. Кузовчикова вручила школе подарок от членов местного политсовета Партии и благодарственные письма, и цветы учителям от Секретаря

Смоленского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. Ляхова.

На празднике звучало много теплых слов в адрес любимых учителей, показывались слайды об истории школы. Нынешние ученики демонстрировали на сцене мастерство в исполнении танцев, песен и даже читали стихи собственного сочинения, написанные специально к Юбилею.

Праздник завершился фуршетом в школьной столовой и радостным общением старых добрых друзей - учеников и учителей.

О. СКЛЯРОВА